

Экскурсия в город на Немане, организованная профкомом Речицкой центральной районной больницы, еще раз подтвердила: в Беларуси немало интересных исторических памятников и достопримечательностей, достойных внимания туристов.

У группы медицинских работников этой райбольницы было два дня, чтобы получить представление о городе с многовековой историей, во многом сохранившем свой исторический облик.

С интересом осмотрели они памятники как светской архитектуры – Старый и Новый королевские замки, так и религиозной. Причем здесь сохранилось множество храмов различных конфессий, построенных в различные эпохи. Это, например, Коложская церковь XII века, Фарный костел, старинная еврейская синагога, лютеранская кирха.

Речичане ознакомились с комплексом Коробчицы, который представляет собой усадьбу в стиле XIX века, посетили Августовский канал, конный клуб, зверинец. И просто с удовольствием погуляли по старинным улочкам, уютным скверам.

А увозили с собой хорошее впечатление об этом городе и многочисленные фотографии на память.

Эта уже не первая экскурсионная поездка, которую организовал профком Речицкой ЦРБ, как всегда частично оплатив ее стоимость из профсоюзного бюджета. И знакомство с культурно-историческими местами Беларуси и соседних стран будет продолжаться.



